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TABLA DE PUJAS SUBASTA JOYERÍA Y RELOJES FINOS

EL PRECIO DEL LOTE

DE $100,00 EN $100.00 PESOS

INCREMENTO A PUJA

MENOR DE $2,000 PESOS

MAYOR DE $ 2,001 PESOS

Y HASTA $5,000.00 
DE $200,00 EN $200.00 PESOS

MAYOR DE $ 5,001.00 PESOS

Y HASTA $10,000.00 
DE $500,00 EN $500.00 PESOS

www.subastas.maxilana.com

MAYOR DE $ 10,001.00 PESOS

Y HASTA $20,000.00 
DE $1,000,00 EN $1,000.00 PESOS

MAYOR DE $ 20,001.00 PESOS

Y HASTA $50,000.00 
DE $2,000,00 EN $2,000.00 PESOS

MAYOR DE $ 50,001.00 PESOS DE $5,000,00 EN $5,000.00 PESOS



AGREGADO PARA INTRODUCCIÓN DE LA PLATA QUE INCLUIREMOS

La platería mexicana no puede ser descrita completamente sin mencionar a la Ciudad de Taxco 
de Alarcón en Guerrero, o simplemente Taxco.

Después del hallazgo de una gran veta de plata en el siglo XVIII en esa Ciudad, y en 
consecuencia su extracción y uso en diversas piezas de ornato y joyería, es sin duda casi 200 
años después, que  en 1929 con la llegada del Arquitecto y diseñador William Spratling (Don 
Guillermo), cuando cobra una gran importancia en sus diseños y técnicas de orfebrería, 
además de que localmente se incluyó por parte de los joyeros de esa época, la combinación de 
gemas como son: cuarzos de diversas variedades, tallas y colores, turquesas, y por su puesto 
esmaltes.

Además del personaje ya mencionado, tenemos a: Margot Van Voorhies, Melesio Rodriguez, 
los Cas�llo, los Pineda, los López y otras familias de esa época, que igualmente marcaron los 
pilares para con�nuar con esa tradición del Sur de México.
La plata Sterling que mínimo cumple con una pureza del 92.5% (ley .925), aunque hay etapas 
de leyes mayores, es muy bien conocida y en sus diseños, cuenta con grandes influencias de 
épocas y es�los.

El contar con piezas vintage de plata en su ajuar personal, fabricadas en los 70's, como las que 
se incluyen en los lotes siguientes, será una buena inversión, por cierto muy accesible en 
cuanto a precio.

ABREVIATURAS EMPLEADAS EN LAS DESCRIPCIONES DEL CATÁLOGO

Cabujón: Talla en forma de domo que se usa en gemas generalmente diferentes al diamante, y 
puede presentar siluetas de forma circular, oval o de lágrima o gota.

Calibre: Término que refiere al modelo de la maquinaria de un reloj.

Circa: Término empleado para ubicar un fecha o etapa aproximada.

Contrastes o Quintos: Son las marcas hechas con letras de golpe, punzones o sellos que 
iden�fican a un kilataje (oro expresado en kilates), ley, firma u origen.

Firma: término para iden�ficar a una marca de joyero o empresa que fabrica joyería

Ley: Término para definir la pureza de una aleación basada en contenido de metal fino, por lo 
general en milésimas.

Peso Aproximado: Se refiere al peso que se es�ma de una gema montada, ya que no se puede 
desmontar y se expresa en quilates, se puede expresan “en conjunto” cuando son más de una 
gema de diferentes tamaños.

Quilate: es la unidad de densidad o peso que se emplea en las gemas. Su equivalencia es 0.2 de 
gramo, se abrevia Qte. O el plural Qtes.

Referencia: Modelo del reloj expresado en caracteres, ya sea números o combinación de 
números y letras.



1

Diseño moderno de eslabones con los 
diamantes incrustados en la placa, en corte 
completo, ligero color, ligeras inclusiones, 
peso aprox. en conjunto 0.30 Qte. 3.0 grs, 
medida 17.5 cm.

ESCLAVA EN ORO BLANCO DE 18K, CON 
15 DIAMANTES.

Precio de salida:$2,700.00

03

Montado pavé, 68 diamantes corte 8x8, 
color J-K, claridad SI, peso aprox. en 
conjunto 0.68 Qte., peso total  5.4 grs.

PAR DE ARETES CON BRILLANTES, ORO 
DE 14k.

Precio de salida:$5,000.00

02

Diseño americano, los brillantes en corte 
completo, baguette y trapecio, ligero color, 
con inclusiones, peso aprox. en conjunto 
0.50 Qte. 3.6 grs, medida 52 cm.

CADENA Y DIJE EN ORO BLANCO DE 
14K, CON 66 DIAMANTES.

Precio de salida:$3,300.00

01



2

Las principales suertes charras, con 
descripciones al reverso, acabado mate y 
espejo, peso total 403.7 grs. CON ESTUCHE.

10 MEDALLAS EN PLATA LEY .925 
CHARROS MEXICANO, ASOCIACIONES 
CHARROS NACIONAL Y PACHUCA, 
EDICIÓN 1976.

Precio de salida:$3,300.00

04



3

Versión “Eternidad”, las gemas en corte 
redondo selección graduada (de menor a 
mayor), de muy buen color, peso aprox. 1.85 
Quilates, montado emboquillada. Peso 6.7 
grs.

PAR DE ARRACADAS FIRMA TEMPLE ST. 
CLAIR, ORO 18K Y 32 ESMERALDAS.

06

Precio de salida:$6,000.00

Estrella en madre perla giratoria, presenta 
contrastes de calidad, cuenta con estuche, 
funda original y certificado de autenticidad. 
28.6 grs, medida 42 cm.

C O L L A R  F I R M A  M O N T B L A N C 
COLECCIÓN STAR SIGNET, EN PLATA 925.

05

Precio de salida:$4,000.00

En resina negra y acero pulido, en guilloché, 
estrella Montblanc flotante en el capuchón 
transparente. Serie KR2198XXX, CON 
ESTUCHE ORIGINAL.

BOLÍGRAFO FIRMA MONTBLANC, 
COLECCIÓN STARWALKER DOUÉ.

07

Precio de salida:$2,200.00



4

Ref. 1340, Carátula color plata, bisel con 
números romanos, manecillas azul acero,  
diámetro de 28 mm, maq. cuarzo, número 
de serie PL280XXX, cierre desplegable, 
m e d i a  e x t .  1 4  c m .  L I G E R A M E N T E 
DESCHAPADO.

RELOJ PARA DAMA MUST DE CARTIER 
SIGLO XXI, ACERO Y CHAPA. 

Precio de salida:$8,000.00

10

De buen color, sobresaliendo inclusiones de 
pirita y calcita, montadas en medallones 
(adaptados a su talla), y un total de 52 
eslabones. Con broche de gancho y 
contraste de ley. Peso 111.3 grs. Medida 50 
cm.

COLLAR EN PLATA STERLING .925 CON 
SIETE TURQUESAS, AÑOS 70´S.

Precio de salida:$1,500.00

08
De eslabones largos, cada cuarzo en talla 
c a b u j ó n .  P re s e n t a  c o n t r a s t e s  d e  
salamandra y ley. Peso 87.6 grs. Medida 55 
cm.

COLLAR DE PLATA STERLING CON TRES 
MEDALLONES DE ÓNIX, AÑOS 70´S.

Precio de salida:$1,400.00

09



5

Las gemas en forma de cuadro y una en 
rectángulo al centro, broche de gancho, con 
contraste de salamandra y  ley, peso 74.3 
grs.

COLLAR EN PLATA STERLING CON CINCO 
OJOS DE TIGRE, AÑOS 70´S.

Precio de salida:$1,200.00

11

Diseño en forma de gotas, peso total 8.7 grs. 
Medida 5 cm de largo. 

PAR DE ARETES LARGOS, EN ORO DE 18K, 
CON GEMAS CORAL TALLA PERA 
CABUJÓN.

Precio de salida:$6,000.00

12

Caja de 39 mm, con fechador a las 4:00 hrs, 
indicadores luminiscentes, maq. de cuarzo, 
serie 00070, segundero a las 6:00 hsr, 
broche doble desplegable, medida 14 cm.

R E LO J  B E L L  & RO S S  B R S - 6 4 ,  E N 
CERÁMICA COLOR BLANCO.

Precio de salida:$16,000.00

13
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En corte completo, ligero color, ligeras 
inclusiones  peso aprox. en conjunto 0.77 
Qte, medida #8, peso 2.0 grs.

ANILLO INFINITO EN ORO ROSA 18K, 
CON 154 DIAMANTES.

Precio de salida:$2,500.00

14

Oro 18k, peso 1.6 grs.

PAR DE BROQUELES FIRMA TOUS, 
COLECCIÓN BEAR.

Precio de salida:$2,500.00

15

En resina negra y acabados en rutenio, 
emblema Montblanc flotante. Serie 
KW1509XXX.

P L U M A  R O L L E R B A L L  F I R M A 
MONTBLANC, COLECCIÓN STARWALKER 
MIDNIGHT.

Precio de salida:$1,500.00

16
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Caja de 41mm, Ref. waz1111,  serie 
WKC5XXX, manecillas luminiscentes, 
carátula blanca,  bisel giratorio, extensible 
acero con cierre desplegable, medida 18 cm. 

RELOJ TAG HEUER FORMULA 1, TODO 
ACERO, MAQ. DE CUARZO.

Precio de salida:$10,000.00

19

Las dos gemas principales en corte trillante 
de muy buena calidad p.a. 2.00 Qte. y los 28 
diamantes en corte completo, color I-J, 
claridad VS y SI, peso aprox. en conjunto 
0.65 Qte. 6.1 grs.

PAR DE ARETES ORO DE 14K, DISEÑO 
TRIANGULAR CON TANZANITAS Y 
DIAMANTES.

Precio de salida:$4,800.00

18

Todos en talla redonda, de colores: naranja, 
rosa, amarillo, verde y azul de claridad casi 
limpios y muy ligeras inclusiones, peso 
aprox. 23 Qte., con montaduras tipo gitana 
bisel, unidos por eslabones, cuenta con su 
dije identificador de marca. Gramos 16. 
Largo 60 cm.

COLLAR FIRMA TEMPLE ST. CLAIR, ORO 
1 8 K  Y  Z A F I R O S  N A T U R A L E S  
"MULTICOLOR”.

Precio de salida:$12,000.00

17
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Diseño abierto con un cabujón con peso 
p.a. 1.2 Qte. en cada extremo acompañado 
de tres diamantes en cada uno, en corte 
completo, blanco comercial, l igeras 
inclusiones, peso aprox. en conjunto 0.09 
Qte. Peso 12.6 grs. Medida 16 cm.

BRAZALETE FIRMA TEMPLE ST. CLAIR,  
ORO 18K, CON 2 PIEDRAS DE LUNA 
TALLA GOTA CABUJÓN Y 6 DIAMANTES.

Precio de salida:$14,000.00

22

Diseño italiano reciente, las 4 gemas 
principales (variedad rubelita) en color rosa, 
talla briolette forma pera, con peso aprox. 
6.50 Quilates, con 13 diamantes de corte 
redondo, color y claridad J-K, SI, peso aprox. 
0.20 Qte., peso 7.1 gramos.

JUEGO DE COLLAR CON PENDIENTE Y 
BROQUELES, ORO BLANCO 14K CON 
TURMALINAS Y DIAMANTES.

Precio de salida:$5,000.00

21
Estilo elegante en una línea, los diamantes 
corte completo, color J-K, claridad SI, peso 
aprox. en conjunto 0.03 Qte. alternados con 
los rubíes en corte princesa cuadrillón de 
buen color, peso aprox. en conjunto 0.35 
Qte. Peso 4.8 grs, Medida 40 cm.

CADENA Y DIJE EN ORO BLANCO DE 18K, 
CON 15 RUBÍES Y 3 DIAMANTES.

Precio de salida:$5,000.00

20
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Diseño elegante  con diamantes montados 
en dije corazón, peso aprox. en conjunto 
0.60 Qte,  ligero color, ligeras inclusiones, en 
oro de 14k, peso 4.3 grs, medida 47 cm de 
largo.

COLL AR Y  D I JE  CORA ZÓN,  CON 
DIAMANTES CORTE PRINCESA.

Precio de salida:$4,500.00

23
El diseño de influencia nouveau, y la gema 
de tono azul presenta veteado. Contrastes 
orfebre y ley. Peso 87.8 grs.

COLLAR EN PLATA STERLING CON 
MEDALLÓN OVAL DE TURQUESA, AÑOS 
70´S.

Precio de salida:$1,400.00

24

De forma oval y "gotas", en color azul  con 
vetas grises, de talla cabujón y planas. Con 
contastes de ley, peso 29.9 grs.

ANILLO Y PAR DE ARETES CON TRES 
TURQUESA, PLATA STERLING .925, AÑOS 
70´S.

Precio de salida:$500.00

25
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Diseño clásico artesanal, y las gemas 
semipreciosas en  talla cabujón oval con 
inclusiones. Presenta contrastes de 
salamandra y ley, peso 17.2 grs.

JUEGO DE ANILLO Y PAR DE ARETES CON 
TRES NEFRITAS, PLATA STERLING, AÑOS 
70´S.

Precio de salida:$300.00

26

En resina negra y acabados en rutenio, 
emblema Montblanc flotante. Serie 
MBKB3RXXX, CON MARCAS DE USO.

BOLÍGRAFO FIRMA MONTBLANC, 
COLECCIÓN STARWALKER MIDNIGHT.

Precio de salida:$1,000.00

27

Carátula fibra de carbón, con fechador 3:00 
hrs, diámetro de caja 44 mm, mov. 
Automático, indicadores luminiscentes, 
Hebilla ardillón. Ref. TI 44 TA, serie L 2XXX, 
MUESTRA USO .

RELOJ BVLGARI DIÁGONO, CAUCHO Y 
TITANIO.

Precio de salida:$13,000.00

28
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Carátula plata, con números romanos en 
oro, ref: 2423, diámetro 24 mm, fechador a 
las 4:30 hrs, serie 88085XXX, cierre doble 
desplegable, medida de ext. 14 cm.

RELOJ PARA DAMA CARTIER SANTOS 
GALBEE, EN ACERO Y ORO, MOVIMIENTO 
AUTOMÁTICO.

Precio de salida:$29,000.00

29

Estilo en guía de hojas decorada con los 
diamantes en corte completo, blanco 
comercial, casi limpios, peso aprox. en 
conjunto 0.45 Qte. 7.6 grs.

PAR DE ARETES DISEÑO AMERICANO 
OPEN WORK, BICOLOR EN ORO 18K, CON 
92 DIAMANTES.

Precio de salida:$7,500.00

30

Diseño en 3 hileras con diamantes peso 
aprox. en conjunto 1.60 Qte, color H-I, 
claridad VS-SI, en corte completo, peso 
4.6grs.

PAR DE ARETES CON 32 DIAMANTES EN 
ORO DE 14K.

Precio de salida:$9,000.00

31
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Diseño moderno peso 4.6 grs, con 2 
diamantes corte trapecio, color, ligeras 
inclusiones, peso aprox. En conjunto 0.28 
Qte. medida 5 1/2.

ANILLO ORO BLANCO DE 18K  CON 
DIAMANTE PRINCIPAL CORTE MARQUIZ 
DE 130 PUNTOS APROX. MONTADO EN 4 
UÑAS, COLOR L,  CLARIDAD SI.

Precio de salida:$35,000.00

32

Esti lo moderno destaca inclusiones 
“capilares”, los diamantes corte completo, 
color H-I, clarisas VS-SI, peso aprox. en 
conjunto 0.40 Qte. gema peso 7.0 Qte., peso 
total 9.9 grs, medida #7.

ANILLO EN ORO BLANCO DE 18K, CON 
CUARZO RUTILADO EN TALLA CABUJÓN 
Y 77 DIAMANTES.

Precio de salida:$8,000.00

33

Oro rosa de 18k, muestra contrastes 
propios de la firma, peso de 3.0 grs, 
medida 6 1/2. 

A N I L L O  F I R M A  T I F FA N Y  &  C o . 
COLECCIÓN "T" PARA DAMA. 

Precio de salida:$3,000.00

34
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Talla redondo, tonalidad clara y 72 
diamantes alrededor, corte completo, ligero 
color, ligeras inclusiones, peso aprox. en 
conjunto 0.36 Qte, peso total 6.6 grs.

PAR DE ARETES EN ORO ROSA DE 14K 
CON BRILLANTES Y 2 AGUAMARINAS.

Precio de salida:$2,800.00

37

Tonalidad clara, talla facetado oval, diseño 
antiguo, peso total 5.0 grs 

PENDIENTES FIRMA ANTHONY NAK, 
ORO AMARILLO  18K, CON 2 AMATISTAS.

Precio de salida:$2,500.00

36

Las gemas en talla cabujón oval. Con 51 
eslabones y broche de gancho, con 
contraste de salamandra y ley, peso 88.5 grs.

COLLAR EN PLATA STERLING CON 
CUATRO OJOS DE TIGRE, AÑOS 70´S.

Precio de salida:$1,400.00

35
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Diseño retro y las gemas de forma oval y el 
central "triangular" en color verde con 
veteado sepia y gris. Un total de 63 
eslabones y contrastes de  tortuga y ley, 
peso 72.0 grs.

COLLAR DE PLATA STERLING CON TRES 
CABUJONES DE TURQUESA, AÑOS 70´S.

Precio de salida:$1,000.00

38

Las 6 calcedonias de color naranja 
translúcido en talla cabujón oval. Con 
broche de gancho, contraste de salamandra 
y  ley, peso 33.9 grs.

PULSERA EN PLATA STERLING CON 6 
CORNALINAS, AÑOS 70´S.

Precio de salida:$600.00

39

Material celuloide, chapa en 14k, emblema 
Montblanc incrustado en cabujón. Serie 
MBLB53XXX, CON ESTUCHE Y BOLSA DE LA 
FIRMA.

PLUMA FUENTE FIRMA MONTBLANC, 
COLECCIÓN MEISTERSTUCK CLASSIQUE.

Precio de salida:$3,000.00

40
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Manufactura reciente, la gema principal, 
buen oriente, colo verde, armónico gris, de 
9.1 mm y los brillantes en corte completo 
p.a. 0.15 Qte. 4.0 grs.

DIJE EN ORO 14K, CON PERLA TAHITIANA 
Y 8 DIAMANTES.

Precio de salida:$3,500.00

41

Ref: 3312, diámetro 44 mm, con números 
romanos, indicador de fecha a las 3:00 hrs, 
serie 24022XXX, medida ext. 15 cm.

RELOJ CARTIER ROADSTER S EN ACERO, 
MOVIMIENTO AUTOMÁTICO.

Precio de salida:$45,000.00

42

Carátula color negro, maneci l las e 
indicadores luminiscentes,  bisel giratorio,  
Ref. CAF2110, serie CQ5XXX, movimiento 
automático, fechador a las 3:00 hrs, 
extensible desplegable, medida 18 cm. 
Ligeramente rayado en cristal.

R E LO J  TA G  H E U E R  A Q UA R AC E R  
CRONÓGRAFO  TODO ACERO.

Precio de salida:$12,500.00

43
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Carátula beige relieves rolex, movimiento 
cuerda manual, ref: 5112, calibre 1605, serie 
L 7 7 2 X X X .  H e b i l l a  o r i g i n a l  Ro l e x . 
EXTENSIBLE NO ORIGINAL MALTRATADO. 

RELOJ ROLEX CELLINI, CAJA DE ORO DE 
18K, 32 MM DE DIÁMETRO. 

Precio de salida:$15,000.00

44

La gema principal, en tonalidad rosa-
durazno, claridad VVS, en corte redondo, 
peso aprox. 2.50 Quilates, y 46 diamantes de 
corte completo color G-H, claridad VVS y 
VS, peso aprox. 0.50 qte. Peso 3.3 gramos 
# 6 ½.

ANILLO EN ORO ROSA 14K, DISEÑO 
AMERICANO, CON MORGANITA Y 
DIAMANTES.

Precio de salida:$3,500.00

45
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Peso en conjunto aprox. de las esmeraldas 
2.80 Qte. Peso total 11.3 grs, Medida 6.5 X 
3.0 cm.

CRUZ BARROCA ORO 18K, CON 7 
ESMERALDAS DE BUEN COLOR. 

Precio de salida:$13,000.00

46

Peso 1.0 grs,  montado en 3 uñas, diamantes 
en corte completo, ligero color, ligeras 
inclusiones, peso aprox. en conjunto 0.60 
Qte. CONTRAS EN ORO BLANCO.

PAR DE BROQUELES  EN PLATINO  CON 2 
DIAMANTES.

Precio de salida:$4,500.00

47



En oro de 18k, peso total 5.1grs, medida 44 
cm ajustable.

PAR DE BROQUELES, CADENA Y  DIJE 
FIRMA TOUS COLECCIÓN BUBLE BEAR.

Precio de salida:$7,000.00

48

18
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Hechura en dos etapas, las dos gemas 
principales de muy buen color con 
inclusiones, peso aprox. 1.90 Qte., montadas 
en marco de platino, con 24 diamantes en 
corte redondo, color H-J-K, claridad VS, SI e 
I ,  peso aproximado 1.90 Qte, y 84 
diamantes: 8x8 (62), baguette (16), 8x8 y 
completo (6) color I-J, claridad VS y SI, 
p.a.1.80 Qte., peso 13 gramos.  

PAR DE ARETES EN PLATINO Y PALADIO 
CON DOS ESMERALDAS Y DIAMANTES. 
AÑOS 70´S.

Precio de salida:$5,000.00

49

Reviviendo las hechuras victorianas. Los dos 
diamantes principales en corte europeo 
antiguo, color I-K, claridades SI2 e I3, p.a., 
1.50 Qte. Y 26 en corte antiguo, color K-L-M 
claridad SI e I, peso aprox.  4.00 Qte., peso 
9.7 gramos. 

PAR DE ARETES  EN ORO 18K, CON 28 
DIAMANTES CORTE ANTIGUO, AÑOS 
70´S.

Precio de salida:$42,000.00

50

La hechura con contras de rosca, las dos 
gemas principales en color H-I-J, claridad 
SI2 e I2, en conjunto 1.00 Quilate y 42 
diamantes más, de corte completo, color I-J, 
claridad VS y SI, peso aprox. 0.23 Qte., 
gramos 3.6

PAR DE BROQUELES ORO BLANCO 14K, 
CON DOS DIAMANTES DE MEDIO 
QUILATE CADA UNO Y DIAMANTITOS.

Precio de salida:$12,000.00

51
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Diseño antiguo “ belle époque”, los 4 
diamantes principales en corte europeo 
antiguo con color y ligero color, ligeras 
Inclusiones (SI2 e I1), de peso individual 
entre 45 y 65 puntos, además 59 diamantes 
de talla antigua y mediana, algunos a media 
talla, color I-J, con inclusiones y lig. 
inclusiones, peso en conjunto 1.90 Qte., 
gramos 9.9.

PRENDEDOR EN ORO 14K Y VISTA PLATA, 
CON 4 DIAMANTES DE CORTE ANTIGUO 
P.A. 2.00 QTES.

Precio de salida:$25,000.00

52

Totalmente diseño New York de época, la 
gema principal en corte redondo completo 
(de las primeras versiones), color H-I, 
claridad I3, ligte. lascado peso aproximado 
0.78 Qte., y 10 diamantes de corte 8x8, color 
G-H, claridad VS y SI, peso aproximado 0.18 
Qte., gramos2.4 #7 ¼ .

ANILLO EN PLATINO, ÉPOCA ART DECÓ, 
FIRMA BUD & BLOSSOM - ML, CON 
DIAMANTE CENTRAL Y DIAMANTES.

Precio de salida:$11,000.00

53

De buen oriente, en color gris-plata, una de 
ellas con armónico verde, de 14,6 mm de 
diámetro,  con marcas de uso una 
ligeramente raspada. Los diez diamantes de 
corte completo, diferentes tonalidades  ( 7 
de ellos tratados), de claridad VS, SI e I, peso 
aproximado 4.10 Quilates, gramos 18.4.

Precio de salida:

PAR DE ARETES EN ORO BLANCO 18K 
DISEÑO V. GRACIA, CON 2 PERLAS DE 
LOS MARES DEL SUR Y 10 DIAMANTES 
AMARILLOS.

$25,000.00

54
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De diseño largo, las dos gemas principales 
en corte oval, ligeramente translúcidas, p.a. 
4.00 Qtes. Y 70 diamantes en corte 8x8, 
blancos H-I ,  con inclusiones y l ig. 
Inclusiones, p.a. 1.00 Qte. Gramos 12.1.

PAR DE ARETES EN PALADIO CON DOS 
ESMERALDAS Y DIAMANTES. AÑOS 70´S.

Precio de salida:$5,000.00

55

Caja de acero con extensible de caucho 
cubierto en piel, ref: 49700, movimiento 
automático, tapa de esqueleto Jimador y 
agave, serie 113XXX.

RELOJ GIRARD PERRAGAUX WORLD 
TIMER EDICIÓN JALISCO, CRONÓGRAFO. 

Precio de salida:$40,000.00

56

Ref. Caz2015-0, caja de 44mm, con fechador 
en el 3, cronógrafo, serie WAC5XXX, 
manec i l las  lumin iscentes ,   broche 
desplegable, medida extensible 17 cm, CON 
ESTUCHE ORIGINAL.

RELOJ TAG HEUER FORMULA 1 BLUE 
CALIBRE 16 , TODO ACERO, MOV. 
AUTOMÁTICO.

Precio de salida:$17,000.00

57
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Ref: 6917, serie 8203XXX, movimiento 
automático, carátula champagne con 
plexiglass, extensible original época Joskes, 
mexicano Mj15, medida 15 cm. 26 mm. de 
diámetro, fechador a las 3:00 hrs.

RELOJ ROLEX O.P. LADY DATEJUST EN 
ORO DE 18K.

Precio de salida:$65,000.00

58

Ref: 178274, serie Z295XXX, movimiento 
automático, diámetro 31 mm, fechador a las 
3:00 hrs. Pulso oyster con ref: 72160, medida 
14 cm, AÑO 2006.

RELOJ PARA DAMA ROLEX DATEJUST, EN 
ACERO, BISEL DE ORO BLANCO DE 18K, 
C A R ÁT U L A  M A D R E  P E R L A  C O N 
INDICADORES DE DIAMANTES.

Precio de salida:$85,000.00

59



Con 2 aros enlazados, en oro amarillo, peso 
6.8 grs, medida 42 cm.

COLLAR FIRMA CARTIER COLECCIÓN 
LOVE DE 18K.

Precio de salida:$13,000.00

60
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Diseño en 3 niveles con diamantes corte 
completo, colore HI-SI, claridad VS, peso 
aprox. En conjunto 1.75 quilates, peso 
8.3grs.

PAR DE ARETES EN ORO BLANCO DE 18K  
CON DIAMANTE PRINCIPAL  FANCY, 
CORTE COJIN MODERNO, PESO APROX. 
EN CONJUNTO 0.80 QTE, LIGERAS 
INCLUSIONES, MONTADO EN 4 UÑAS.

Precio de salida:$15,000.00

61



Diseño en acabado mate y brillo, con 92 
diamantes cor te completo,  b lanco 
comercial, casi limpios, peso aprox. en 
conjunto 0.90 Qte. Con broche oculto, 
cuenta con contrastes de la firma de calidad. 
37.2 gramos. Medida 18.5 cm.

B R A Z A L E T E  F I R M A  C A R R E R A  Y 
CARRERA, COLECCIÓN ADÁN Y EVA, EN 
ORO DE 18K, CON DIAMANTES.

Precio de salida:$45,000.00

62
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Carátula blanca, caja 36 mm,  fechador a las 
3:00 hrs, mov. automático, calibre suizo 
original, Ref. 116200, número de serie 
J2514XXX, pulso oyster con referencia 
72600, medida 16 cm. CON ESTUCHE 
ORIGINAL Y PAPELES.

RELOJ ROLEX OYSTER PERPETUAL 
DATEJUST, TODO ACERO, AÑO 2017.

Precio de salida:$105,000.00

63



Carátula negra, indicadores luminiscentes, 
fechador a las 4:30 hrs, bisel giratorio, 44 
mm de diámetro.

RELOJ BELL & ROSS BR 02, CAJA EN 
ACERO PVD Y BISEL EN ORO ROSA, 
CORREA EN CAUCHO CON HEBILLA EN 
ORO ROSA 18K.

Precio de salida:$45,000.00

64
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RELOJ PIAGET "ALTIPLANO", ORO ROSA 
Y PIEL. CIRCA 2012.

Caja de 40 mm de diámetro, maquinaria de 
cuerda manual calibre 838P, tapa de 
esqueleto, carátula con marca resaltada a 
las “3” y segundero subsidiario a las “10”. Su 
pulso de piel con marcas de uso y hebilla de 
oro originales.

Precio de salida:$50,000.00

65
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*La subasta Love To Help esta hecha para otorgar apoyo a la institución APAC, las piezas a subastar son proporcionadas por la 
empresa Maxilana. Las piezas mostradas en este catálogo son artículos usados, algunos artículos no incluyen estuche original, 

por lo cual se venden en el estado en que se encuentran. 
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